



В рамках программы развития добровольного донорства крови и её компонентов на территории Российской Федерации проходит акция «День донорского совершеннолетия». Начало данной традиции было положено в 2010 году. Главными участниками мероприятия становятся студенты вузов и ссузов в возрасте 18 лет.

Все желающие могут присоединиться к донорскому движению и отметить свое совершеннолетие поистине взрослым и важным поступком – первой кроводачей. Безвозмездная дача крови – ответственный поступок, который доказывает осознанную общественно-значимую позицию молодого человека.

В этом году «День совершеннолетия донора» пройдет 19 сентября. В одном из корпусов ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» будет открыт пункт сдачи крови, который примет всех студентов, желающих сделать доброе дело! Как подготовиться к сдаче крови можно узнать здесь в группе «Доноры крови Чувашии» в социальной сети «ВКонтакте»: http://vk.com/topic-26874275_26089731 .

[Московский район г.Чебоксары](#)